



Anëtarët e Gjykatës së Lartë në Procesin e Vettingut.

NR.	EMRI	POZICIONI NË KOHËN E THIRRJES NË VETTING	GRUPI GJINOR	PROFILI	INSTITUCIONI	STATUSI I SUBJEKTIT TË RIVLERËSIMIT	ANKIMIMI I VENDIMIT TË KPK
1	Mirela Fana	Gjyqtare pranë Gjykatës së Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Pushuar procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohej emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga IKP
2	Edmond Islamaj	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
3	Tom Ndreca	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti
4	Medi Bici	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, nuk është ankimuar
5	Ardian Dvorani	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Konfirmuar në detyrë me vendim të formës së prerë të KPK	Vendimi ka marrë formë të prerë, nuk është ankimuar
6	Shkëlzen Selimi	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti
7	Artan Zeneli	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti
8	Admir Thanza	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	në proces rishikimi të vendimit të KPA, me vendim të Gjykatës Europiane të të Drejtave të Njeriut	Ankimuar nga subjekti
9	Xhezair Zaganjori	Gjyqtar/ Kryetar i Gjykatës së Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke rrëzuar vendimin e KPK për konfirmim në detyrë	Ankimuar nga IKP
10	Artan Broci	Gjyqtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Shkarkuar nga detyra me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK për shkarkim nga detyra	Ankimuar nga subjekti
11	Andi Çeliku	Anëtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohej emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, nuk është ankimuar
12	Guxim Zenelaj	Anëtar në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të formës së prerë të KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohej emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Vendimi ka marrë formë të prerë, nuk është ankimuar
13	Evelina Qirjako	Ish - anëtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohej emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti
14	Aleksandër Muskaj	Ish - anëtare në Gjykatën e Lartë	M	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohej emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti
15	Arjana Fullani	Ish- Gjyqtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Ndërprerë procesi me vendim të KPA, duke lënë në fuqi vendimin e KPK, pranuar dorëheqja. I ndalohej emërimi për 15 vite në institucionet e drejtësisë.	Ankimuar nga subjekti
16	Majlinda Andrea	Ish-Gjyqtare në Gjykatën e Lartë	F	Gjyqtar	Gjykatë e Lartë	Në pritje të shqyrtimit të çështjes në KPA, apeluar vendimi i KPK, që ka vendosur shkarkimin nga detyra të subjektit	Ankimuar nga IKP

Lista e shkurttimeve:

KPK - Komisioni i Pavarur i Kualifikimit

KPA - Kolegji i Posaçëm i Apelit

IKP - Institucioni i Komisionerëve Publik

Burimi: Akses Drejtësi

*Në databazën Akses Drejtësi - Regjistri i Magjistratëve, për të gjithë gjyqtarët dhe prokurorët në detyrë janë të krijuara pasaportat me informacion dhe dokumente për karrierën, aftësitë, integritetin dhe proceset e vetë deklarimeve sipas kërkesave të ligjit.